

Universidade Federal de Minas Gerais
Instituto de Ciências Exatas
Programa de Pós-Graduação em Ciência da Computação
Edital Regular de Seleção 1º Semestre de 2018 – Mestrado
O Tempo Belo Horizonte – 29 de setembro de 2017 página 30

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Ciência da Computação (PPGCC) do Instituto de Ciências Exatas da Universidade Federal de Minas Gerais comunica a retificação dos seguintes itens do Edital MESTRADO do 1º semestre de 2018.

Onde se lê: 1.1 – As inscrições serão feitas **exclusivamente pela internet**, acessando a página web <http://ppgcc.dcc.ufmg.br/inscricao-online>, preenchendo o formulário de inscrição e submetendo os documentos solicitados no item II deste Edital, em arquivo no formato pdf (exceto as letras “a” e “n”), durante o período de vigência das inscrições.

Lê-se: 1.1 – As inscrições serão feitas **exclusivamente pela internet**, acessando a página web <http://ppgcc.dcc.ufmg.br/inscricao-online>, preenchendo o formulário de inscrição e submetendo os documentos solicitados no item 3.1 deste Edital, durante o período de vigência das inscrições.

Onde se lê: 3.1 – Para se inscrever, o candidato deverá preencher o formulário eletrônico de inscrição diretamente na página web do PPGCC <http://ppgcc.dcc.ufmg.br/inscricaoonline> e submeter, de forma completa e durante o período de vigência das inscrições, os seguintes documentos digitalizados, exceto o solicitado na letra “n”:

Lê-se: 3.1- Para se inscrever, o candidato deverá preencher o formulário eletrônico de inscrição diretamente na página web do PPGCC <http://ppgcc.dcc.ufmg.br/inscricaoonline> e submeter, de forma completa e durante o período de vigência das inscrições, os seguintes documentos digitalizados.

Edital Regular de Seleção de 2018 – Doutorado
O Tempo Belo Horizonte – 29 de setembro de 2017 página 30

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Ciência da Computação (PPGCC) do Instituto de Ciências Exatas da Universidade Federal de Minas Gerais comunica a retificação dos seguintes itens do Edital Doutorado de 2018.

Onde se lê: 1.1 – As inscrições serão feitas **exclusivamente pela internet**, acessando a página web <http://ppgcc.dcc.ufmg.br/inscricao-online>, preenchendo o formulário de inscrição e submetendo os documentos solicitados no item II deste Edital, em arquivo no formato pdf (exceto as letras “a” e “m”), durante o período de vigência das inscrições.

Lê-se: 1.1 – As inscrições serão feitas **exclusivamente pela internet**, acessando a página web <http://ppgcc.dcc.ufmg.br/inscricao-online>, preenchendo o formulário de inscrição e submetendo os documentos solicitados no item 3.1 deste Edital, durante o período de vigência das inscrições.

Onde se lê: 3.1 – Para se inscrever, o candidato deverá preencher o formulário eletrônico de inscrição diretamente na página web do PPGCC <http://ppgcc.dcc.ufmg.br/inscricaoonline> e submeter, de forma completa e durante o período de vigência das inscrições, os seguintes documentos digitalizados, exceto o solicitado na letra “n”:

Lê-se: 3.1 - Para se inscrever, o candidato deverá preencher o formulário eletrônico de inscrição diretamente na página web do PPGCC <http://ppgcc.dcc.ufmg.br/inscricaoonline> e submeter, de forma completa e durante o período de vigência das inscrições, os seguintes documentos digitalizados.

Belo Horizonte, 06 de outubro de 2017. Profa. Jussara Marques de Almeida Gonçalves -
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Ciência da Computação – ICEx – UFMG.